

Категория Библиотека на годината – номинации:

Библиотека при НЧ „Съзнание-1927” – с. Веселиново, общ. Смядово – за спечелен проект към Министерство на културата „Българските библиотеки – съвременни центрове за четене и информированост; работа по програма „Глобални библиотеки - България”; работа с малцинства и хора в неравностойно положение; дарителски кампании; поддържане и обогатяване на библиотечния фонд; обучения по начална компютърна грамотност с потребителите на библиотеката; популяризиране на библиотечните дейности.

Читалищна библиотека „Иван Радов” при НЧ „Христо Ботев-1872” – за организиране на събития за популяризиране на книгите сред деца и възрастни; поддържане на богат библиотечен фонд, обогатяван през годините; поддържане на информационна интернет страница, активен фейсбук профил на библиотеката, чрез които комуникира със своите потребители; провежда обучения за възрастни граждани и ученици за придобиване на начални компютърни умения и работа с мобилни електронни устройства; курсове по „Забавно програмиране” с ученици; обособяване на класна стая за изнесени уроци в пространствата на библиотеката.

Категория Библиотекар на годината – номинации:

Наталия Петкова Неделчева – библиотекар в читалищна библиотека „Иван Радов” при НЧ „Христо Ботев-1872” – гр. Нови пазар
Номинацията е за активна дейност в организирането на събития за популяризиране на книгите и четенето през годината; подкрепа на учебния процес на ученици и студенти в работата им с електронни носители на информация; менторска дейност на студенти в културната сфера; участие в проектни дейности по програма „Българските библиотеки – съвременни центрове за четене и информированост” 2021 г.; водене на клубове по интереси с деца и студенти и др.

Даниела Славчева Голбан – библиотекар в НЧ „Просвета-1919”, с. Памукчии, общ. Нови пазар
Номинацията е за работата си с ученици и студенти; организиране на събития за популяризиране на книгите и четенето – „Читател на годината”, „Маратон на четенето”, „В царството на книгата”, „Екскурзия в библиотеката” и др.

Румяна Петрова Чепишева – библиотекар в НЧ „Братство-1860”, гр. Смядово
Номинацията е за организиране на лятна занималня по проект „Община Смядово с грижа за всички” за деца от уязвими групи; летни детски ателиета в библиотеката; проект „Четем, мечтаем и се забавляваме” по инициативата „Ти и Lidl за по-добър живот; проект „Стая на приказките”.

Наградени:

В категория Библиотека на годината - Библиотека при НЧ „Съзнание-1927” – с. Веселиново, общ. Смядово

В категория Библиотекар на годината - Наталия Петкова Неделчева - библиотекар в читалищна библиотека „Иван Радов” при НЧ „Христо Ботев-1872” – гр. Нови пазар

Наградите се учредяват от Областна администрация – Шумен, Териториална секция на ББИА – Шумен и Регионална библиотека „Стилиян Чилингиров” и ще се присъждат ежегодно в чест на 11 май – професионалният празник на библиотечните и информационни специалисти. Отличията се връчват за постиженията през предходната година. Тази година се присъждат за първи път.

Наградите връчи директорът на библиотеката д-р Росица Добрева, а всички номинирани получиха грамоти от областния управител г-н Владимир Йолов.